
Tisztelt Ebtartók, Ebtulajdonosok! 

Az állatvédelmi törvény előírja, hogy a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat 
feladata az ebösszeírás elvégzése. Az ebösszeírás célja a jogszabályban előírt ebrendészeti 
feladatok ellátása, és a veszettség elleni járványvédelmi megelőzés. A törvény alapján az eb 
tulajdonosa/tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben meghatározott adatokat az 
önkormányzat rendelkezésére bocsátani. 

Kérem a Tisztelt Ebtartókat, hogy az adatszolgáltatási kötelezettségüknek tegyenek eleget, 
és nyilatkozni szíveskedjenek a Paks közigazgatási területén tartott ebek adatairól! 

Az adatszolgáltatás teljesíthető papír alapon és elektronikus formában (a mellékelt 
adatlapon e-mailen vagy ügyfélkapun keresztül) is. 

Papír alapon:  

A bejelentésre szolgáló adatlapot minden háztartásba eljuttatjuk, és megtalálható a 
Polgármesteri Hivatal portáján, valamint elérhető a legtöbb állatorvosnál. Az olvashatóan 
kitöltött, és az állattartó aláírásával ellátott adatlapot leadhatják a Polgármesteri 
Hivatalban az aulában elhelyezett gyűjtőben, vagy beküldhető postai úton  a Paksi 
Polgármesteri Hivatal 7030 Paks Dózsa György út 55-61. címre.  

Minden egyes kutyáról (ebenként egy példányban) külön adatlapot kell kitölteni. (Az 
adatlap szükség szerint szabadon sokszorosítható.). 

Elektronikus úton: 
• Az adatlap a www.paks.hu oldalról letölthető. A kitöltött és lementett adatlapot e-

mailen az ebosszeiras@paks.hu e-mail címre kell elküldeni.  
• A kitöltött adatlap beküldhető e-papíron is.  

Benyújtási határidő: 2022. július 15. 

Ezúton is felhívom az ebtartók, ebtulajdonosok figyelmét, hogy 2020. január 1. napjától 
minden négyhónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (microchippel) megjelölve 
tartható. Kérem, hogy a még meg nem jelölt ebeket szíveskedjenek állatorvosnál 
megjelöltetni. 

Az adatszolgáltatás a törvény értelmében kötelező! Aki adatszolgáltatási kötelezettségének 
nem tesz eleget, vagy nem a jogszabályban előírtaknak megfelelően teljesíti, állatvédelmi 
bírsággal büntethető. 

Köszönöm, hogy az adatlap visszaküldésével segítik munkánkat! 

Paks, 2022. május 2.  
 

Dr. Blazsek Balázs 
címzetes főjegyző 

http://www.paks.hu/

